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- Sala de Lectură cu Publicații Economice și Inginerești a Bibliotecii din 
Corpul  E al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava va găzdui 
miercuri, 13 martie, începând cu ora 12.00, cea de-a XVII-a ediție a 
manifestării Omul și Cartea. Invitatul acestei ediții vine în acest an de la 
Cernăuți. Este vorba de conf. univ. dr. Alexandrina Cernov, membru de 
onoare al Academiei Române, un simbol al culturii și spiritualității 
românești și un promotor înflăcărat și neobosit al limbii române și al 
valorilor identitare românești. Printre invitații evenimentului se numără 
colegi și prieteni ai invitatei, membri ai familiei, precum și studenți de la 
cele două universități-surori din Cernăuți și Suceava. Printre cei care vor 
lua cuvântul vor fi prof. univ. dr. Mircea A. Diaconu, prof. univ. dr. Ștefan 
Purici, lector univ. dr. Marin Gherman, dr. Gabriel Cărăbuș, dr. Alis 
Niculică și reprezentanți ai comunității românești din Regiunea 
Cernăuți, între care Maria Toacă, Carolina Jitaru și Elena Nandriș. 
Alexandrina Cernov este conferențiar universitar la Catedra de Filologie 
Română și Clasică a Universității Naționale „Yuriy Fedkovych” din 
Cernăuți, Ucraina (1971-2002), membru fondator al Societății pentru 
Cultura Românească „Mihai Eminescu” din regiunea Cernăuți, fost 
expert al proiectului comun de cercetare a situației minorităților 
naționale în Ucraina al Împuternicitului Radei Supreme în problemele 
drepturilor omului și al Comisariatului general al OSCE în problemele 
minorităților naționale și membru de onoare al Academiei Române din 
anul 1991. S-a născut la 24 noiembrie 1943 în orașul Hotin și a urmat 
studiile liceale la Liceul nr. 32 din București, finalizând apoi studiile 
superioare la Universitatea din București în 1961. A absolvit apoi 
cursurile Facultății de Filologie a Universității Naționale din Cernăuți 
(1962-1966), iar în anul 1989, la Chișinău, în Republica Moldova, a 
susținut teza de doctorat cu titlul „Lingvostilistica comparată (româno-
rusă) a limbajului poetic”. […] 
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- La Cajvana a avut loc la sfârșitul săptămânii trecute Simpozionul 
„Armonie prin joc și cânt, port și cuvânt”, ediția a XII-a, eveniment 
organizat de Liceul Tehnologic „Ștefan cel Mare”. 
Profesorul Robu Nicolae, directorul Liceului Tehnologic, a declarat că 
această ediție a simpozionului „a fost de poveste, o poveste ce va fi spusă 
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cânt, port și cuvânt”, 
desfășurat la 
Cajvana 

nepoților despre umila noastră încercare de a păstra dansul popular, 
obiceiurile și tradițiile din moși-strămoși”. 
Scopul evenimentului, spun organizatorii, a fost dezvoltarea și 
menținerea interesului pentru conservarea dansului și portului popular, 
ca și mijloace de transmitere a valorilor culturale, tema din acest an fiind 
„Dansul și portul popular, manifestări ale spiritului și identității 
naționale”. 
Simpozionul a avut trei secțiuni: Secțiunea I - Dansul popular, 
manifestare a spiritului și identității naționale (referate, eseuri, proiecte 
educaționale, proiecte didactice, activități extrașcolare etc.), Secțiunea a 
II-a - Portul popular tradițional de ieri și de azi (referate, eseuri, proiecte 
educaționale, proiecte didactice, activități extrașcolare etc.), Secțiunea a 
III-a - Costume populare vechi și noi - expoziție de costume populare și 
fotografii, respectiv, în atelierul de creație populară, lucrări artistico-
plastice (colaje cu motive tradițional, cusături, semne de carte, machete, 
desene, picturi etc). 
·Expoziție realizată de elevi 
Prof. înv. primar Lidia Loredana Seserman, responsabilă cu promovarea 
imaginii Liceului Tehnologic „Ștefan cel Mare” Cajvana, a spus că 
simpozionul a avut și o parte științifică, care a fost moderată de prof. 
univ. dr. Florin Pintescu. Cadre didactice de la Liceul Tehnologic „Ștefan 
cel Mare” Cajvana, GPN „Stejărelul” Cajvana, Școala Gimnazială Vatra 
Moldoviței, Școala Gimnazială „George Tofan” Bilca, Liceul „Ștefan cel 
Mare și Sfânt” Ropcea, Liceul Teoretic „Pan Halippa” Edineț, dar și de la 
Liceul „Alexandru Ilschi” Crasna au prezentat referate și PPT-uri despre 
dansurile populare și tradițiile strămoșești. 
„Fiindcă tema simpozionului a fost <dansul popular>, seara s-a organizat 
Balul părinților și al cadrelor didactice din orașul Cajvana, unde invitați 
speciali au fost Nicolae Vieru și Sorin Filip. Cei prezenți au fost 
impresionați și de lucrările realizate de elevi, lucrări ce au fost expuse pe 
holul Căminului Cultural Cajvana. Evenimentul s-a bucurat de un public 
numeros, oameni veniți din țară și din străinătate, șefi de instituții, 
coordonatori de ansambluri folclorice, reprezentanți ai instituțiilor 
locale, județene etc”, a completat Lidia Loredana Seserman.  
Evenimentul a fost realizat de Liceul Tehnologic „Ștefan cel Mare”, în 
parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Suceava, Casa Corpului 
Didactic „George Tofan” Suceava, Primăria orașului Cajvana, 
Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Parohia „Sf. Mihail și Gavriil” 
Cajvana, Parohia „Nașterea Maicii Domnului” Cajvana, Liceul Teoretic 



„Pan Halipa” Edineț, Republica Moldova, Liceul „Alexandru Ilschi” 
Crasna, Ucraina, Liceul „Ștefan cel Mare și Sfânt” Ropcea, Ucraina. 
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- Weekendul trecut a marcat debutul programului Innovation Labs 2024 
cu Hackathonul de 30 de ore desfășurat în Biblioteca Centrală a 
Universității Naționale de Științe și Tehnologie POLITEHNICA din 
București. La acesta au participat și echipe din Brașov, Constanța, Sibiu, 
Cluj-Napoca și Iași pe linia parteneriatelor academice cu aceste centre 
universitare. 
În urma Hackathonului Innovation Labs organizat în București, 35 de 
echipe formate din startup-uri tehnice s-au calificat pentru programul de 
mentorat de aproape trei luni, coordonat de către Asociația Tech Lounge 
și implementat alături de Asociația Transilvania IT, Asociația Calemis și 
Timișoara Startups, cu sprijinul BRD – Groupe Société Générale, Orange 
România, AROBS Transilvania Software, Eviden, UiPath și Stripe, având 
Romanian - American Foundation, Universitatea Națională de Știință și 
Tehnologie POLITEHNICA București și Early Game Ventures ca 
parteneri strategici, și în colaborare cu UEFISCDI - Unitatea Executivă 
Pentru Finanțarea Învățământului Superior a Cercetării Dezvoltării și 
Inovării.[…] 
Pe 23 și 24 martie 2024, urmează alte trei Hackathoane Innovation Labs, 
care vor avea loc simultan în Cluj-Napoca, Iași și Timișoara. Înscrierea 
pentru acestea se poate face accesând linkurile pentru Cluj, pentru Iași și 
pentru Timișoara. Sunt bineveniți participanți și din alte centre 
universitare din țară. 
Programul este deschis tinerilor din toate universitățile, Innovation Labs 
fiind implementat în cele patru centre alături de 19 parteneri academici 
principali: […] 
în Suceava: Universitatea „Ștefan cel Mare”; […] 
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